

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetőknek: egy hónapra 7— P. Egyre szám ára: hétfőnap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint u. 10 m. Telefonszám 18. Hirdetések árszabása azonos a közlönyöké. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMENYEK

Béke Olaszország és Jugoszlávia között

A jugoszláv miniszterelnök Párisba utazott, ahová Laval francia miniszterelnök meghívta. A jugoszláv miniszterelnök párisi útja összefüggésben áll a legutóbbi kisántantkonferenciával és azokkal a diplomáciai tárgyalásokkal, amelyeket a jugoszláv kormány és a kisántant államai Franciaországgal és Olaszországgal a dunai egyezmény körül folytattak. A párisi látogatás után a jugoszláv miniszterelnök Rómába fog utazni, ahol megindulnak az olasz-ju-

goszláv kereskedelmi szerződéses tárgyalások. A római látogatás egyik legfontosabb célja megszüntetni az olasz-jugoszláv feszültséget. A közeledés érdekében jelentős lépések történtek, amennyiben sikerült eloszlatni a bizalmatlankodást, amely mindentalan félreértésekre adott okot. A legközelebbi feladat létrehozni a kereskedelmi szerződést és a gazdasági kapcsolatot megszilárdítani, aminek nyomában meg fog erősödni a bizalom.

Oszták válasz a kisántantnak

A kisántant konferencia legutóbb azt határozta, hogy ellenzi a Habsburgok visszatérését és háborus oknak tekint. A határozatra utalással az osztrák kancellár vasárnap egy politikai gyűlésen ezeket mondta:

— A béke és megértés eléréséhez mindenképp az szükséges, hogy véglegesen megszűnjék az államoknak két különböző jogu csoportba való felosztása. Igen üdvös lenne, ha az egyes államokról és belpolitikai kérdésekről való vitát kizárólag az illető államok területére korlátoznák. A szakadatlan vita, amely az érdekelt államban nem játszik szerepet, érthető módon alkalmas arra, hogy teljesen indokolatlan idegességet keltsen.

Hadgyakorlat lovak nélkül

Franciaországban megkezdődött a nagy hadgyakorlat. Különös érdekessége, hogy azon egyetlen ló sem vesz részt, mindent gépesítettek. A hadgyakorlat első ütközete a Marne mellett lesz.

Merénylet?

A Párisba utazó jugoszláv miniszterelnök vonata ellen állítólag merénylet terveztek. Óvatosságból letartóztatták a francia hatóságok Buday Kálmán magyar állítólagos hírlapírót. Buday már többször szerepelt a külföldön botrányos ügyekben.

Palotát vett a budapesti szovjetkövetség

A budapesti szovjetkövetség megvásárolta az Aradi ucca és a Bajza ucca sarkán lévő palotát, amelyet hat hónap óta bérelt. A palotát alig 30 esztendővel ezelőtt építették; a főváros egyik legszebb magánpalotájának tartják.

Jubilált az albán király

Zogu albán király trónralépésének és a királyság kikiáltásának évfordulóját az egész ország nagy ünnepekkel ülte meg. A királyi palota előtt hatalmas tömeg vonult el, amely lelkesen éltette a királyt és családját.

Lezuhant egy munkás a Margit-hid állványáról

A Margit-hid építkezési munkálatainál vasárnap súlyos baleset történt. Katona Ferenc 28 éves állványozó munkás a hídon dolgozott. Egyszerre csak megszédült és lezuhant az emelvényről. Összetört tagokkal terült el a hat méter mélységben lévő egyik tartály tetején. A tüzoltóknak csak nagynehezen sikerült a vasgerendák közül kiemelni. Katona Ferencet súlyos, eszméletlen állapotban szállították kórházba.

Tüket nyelt

Gocsál Gizella háztartásbeli, aki Szentendrén lakik, az uccán összeesett. Kihívták a mentőket, akik megállapították, hogy tüket nyelt. A kórházba vitték.

Felesége sirja mellett akasztotta fel magát

Molnár Imre 78 éves furta gazda az évben temette el a feleségét, s azóta a gazdálkodó buskomor volt. Gyakran járt ki a temetőbe és napokat eltöltött felesége sirjánál. Ismerősei előtt is hangzottatta, hogy nem bírja az életet. Molnár végre is hajtotta tettét és felesége sirja mellett egy meggyfára felakasztotta magát. Mire rátaláltak, az idős gazda már halott volt.

Az Osztálysorsjáték

tegnapi húzásán a következő nagyobb nyereményeket húzták ki: 20,000 pengőt nyert: 55613; 4000 pengőt nyertek: 26845 26930 75732; 3000 pengőt nyert: 13418; 2000 pengőt nyertek: 7641 10230 23379 29068 32613 32482; 1000 pengőt nyertek: 16466 366972 38051 39918 45114 58169; 800 pengőt nyertek: 6050 16595 33944 41365 43597 51790; 600 pengőt nyertek: 293 34147 42632 44694 48779 67845; 500 pengőt nyertek: 9669 46467 48711 49357 50723 56870 63698 65680 66974 68525 72499. — Ezenkívül kihúztak több kisebb nyereményt. — A húzást ma folytatják.

Megszűnik

a jövő héten Szentesen egy hivatal. A forgalmi adóhivatal elmegy Szegedre, ahol már várja több társa, több olyan hivatal, melyet Szentestről elvittek Szegedre. Helyette kirendeltséget kapunk, de azzal biztatnak, hogy ezáltal semmi sérelem nem éri a jogkereső közönséget, mert a kirendeltség is ellátja a közönség ügyeit-bajait, nem kell majd Szegedre utazni. Ez az új intézmény is majd viselve válik el. Vittek el már Szentestről Szegedre hivatalt és biztosítottak bennünket, hogy ne sajnáljuk, semmi hátrányunk nem lesz belőle és a végén annyira hátrányos volt a helyzet, hogy — mint az OTI-nál láttuk — mégis visszahelyezték hozzánk.

A forgalmi adóhivatal megszűnését aligha is sajnálná valaki, ha egyidejűleg a forgalmi adó is megszűnik. Egyetlen zokszó sem esne emiatt, hogy Szentés elvesztett egy közintézményt. Ami előnyünk a hivatalból volt, azt elvesztjük, de a sokszor panaszolt forgalmi adó mégis megmarad.

Egyetlen előnyünk volt a forgalmi adóból: a város időnként a kezelés címen részesedést kapott belőle és ez a részesedés kiegészítette a város pénztárát. Azzal is biztatnak, hogy a részesedés megmarad úgy, mint eddig. Ehhez az ígérethez sem lehet addig szólni, amíg a gyakorlatban nem látjuk, hogyan válik be. Minden esetre eszünkbe jut Csongrád városának példája. Csongrád városa maga egyezett bele, hogy az ottani forgalmi adóhivatalt beolvassák a szentesibe, mert szintén bizott benne, hogy a részesedést továbbra is az eddigi arányban kapja. Mikor azonban a részesedés kiutalására került a sor, azt mondták Csongrádnak, hogy nem tart fenn hivatalt, tehát ne számítson olyan mértékű részesedésre, mint eddig kapott. Csak így ne járjon Szentés városa is. Igaz, hogy pénzbe került a hivatal fenntartása, de a költségek busásan megtérültek a részesedésből.

Van azután elvi része is ennek a hivatali áthelyezésnek. Azért viszik el Szentestről a hivatalt, mert egységesítik, összpontosítják a vármegyei forgalmi adóhivatalokat. Közös vármegyei hivatalt állítanak fel és ennek Szeged lesz a székhelye. Megint elő kell hozni az állandó és régi sérelemmel. Csongrádmegyének Szentés a székhelye, tehát vármegyei hivatalnak, intézménynek Szentesen a helye. Nem az első vármegyei intézmény a forgalmi adóhivatal, amely nem a vármegyei székhelyén található, hanem a vármegyéhez nem tartozó Szegeden. Szeged mindent megkap, Szentés pedig lassu sorvadásnak indul. Hol ez a hivatal, hol a másik vándorol Szegedre és addig-addig tart ez a lassu, apránként való vándorlás, hogy egyszer csak a megyeházát is üresen találjuk, a hivatalok szépen lassacskán elfogynak és Szegedre költöznek.

Nem sokat ér ugyan a tiltakozás, de jogaink fenntartására, megőrzésére mégis legalább elméletben fel kell emelni a szót a vármegyei hivatalok szegedi központosítása ellen.

Időjárás

főn változatlanul intézet jelentése Németországban vannak, de Kö-art a derült idő-

lyzetben nálunk változás nem vár-áramlást kapunk, az idő felhősebb-eg kisebb zivata-

Árjai

hó 2 napjáról.

- 14.— Arpa 15.— csöves 8.50. Ten-
- iszt (zsemle) kg-kg-ja —.28. Liszt
- Liszt (dercés) kg-kg-ja —.24.
- 22. Zsemle da-kg-ja —.20. Len-
- kg-ja —.30. Kö-
- Rizskása kg-ja —.48. Burgonya
- kg-ja 1.80. Vaj kg-kg-ja 1.80. Só kg-
- kg-ja 1.—. Borjúhús
- kg-ja 1.—. Sertés
- literje 2.50. Cse-
- Cselédciszma
- párja 6.—. Csir-
- ovány párja 3.30
- 74. Kacsa kg-ja
- Tojás darabja
- 150.—. Igásőkör
- arha kg-ja —.35
- Borjú da-kg-ja
- kg-ja 1.—. Sertés hizott
- hónapos darabja
- kg-ja 6.—. Csir-
- os darabja 6.—.
- 12.—. Tölt kg-
- kg-ja 6.—. Gyap-
- 1.10. Mész kg-ja
- 80. Puhafa mm
- Faszén mm. 12.—.
- mm. 2.—. Takar-
- 40. Heremag kg-
- 80. Sör literje
- alma 12.—. Egy
- kg. szappan 1 P.

és zsir legolcsób-Dezsónél, Rákóczi

4192-10

és zsir részére bu-Resünk. Cimet kö-

5

szulás és halál a nézes légyfogó ál-

2176-L

ber kocsinak el-ve vagy tanyára is.

4065-3

id hasznosbérbe és zni Jókai ucca 18

4082-5

annak eladók 60—rüzlet, Nagyhegy.

4140-8

fikusz, nagylevelű oméves citromfa

—L

pa, komló, tarho- zsoló, zárak, vas-

Gulyásnál, Nyiri-

4074-15

o nagyobb meny-

kapható és fehé-

zni Alsóréten Par-

4073-8

Csak a zágos vála a piac k előtt a kö oldat, ha k elkezde ra iszonyu e egy hang rendreutasi Egyszerre A sváb dég: Ez m légy esik de svábbor déglős: Nc ábot; azt l A felté ar: Hogy t feltétele sük uló: Nem Javasass : Hát vissz ali szívét? sasszony: : Hiszen ha yott volna e A rendes atal meny megyébe v szüleit. Aztán mond kéri az a érjed? e mennyire e Minden sa le mag A szoptat sszony: Ma ánkozik?... a: Kérem, gyereket ár tanári v k hozzá! szobaleány ró udvarolg aleánynak. eringetté, sókód, miny onda ezt meg hirtel A jó pá gyan hallja lani nekem ? — kérd ortól a cs át kérem a Gonosz P a szőlőt ő Modern k ber kocsinak el- A te koroz osztálybar n: No akkó gólt sem t Furfa nek ez az adászni meg szakálban? igen! Iga mernek a csinálni a Az eleve minap ol beszéli az gótt az asz z semmi, jci utazaso déglőben t jtot dresszi entett s a ászott az a

Késik az olcsó kukorica

Nehézségek a szállítások körül

Azok, akik befizették a pénzt a kedvezményes áru kukoricára, már türelmetlenül várták az értesítést a kukorica megérkezéséről. Kukorica helyett először újabb rendelet jött, amely tudatta, hogy az olcsó kukoricából csak kimondottan gazdák kaphatnak, más foglalkozású hízalók nem számíthatnak rá. A jelentkezők közül ki is rostálták azokat, akik nem kizárólag gazdálkodással foglalkoznak és visszafizették nekik a kukorica előre befizetett vételárát.

A gazdáknak jutna elég kukorica, csak hogy a szállítmány késik. A Szentesen szánt kukorica még külföldön van és a folyók alacsony vízállása miatt nagyon késedelmesen történik a szállí-

tás. A szentesi kukorica valahol Zimony és Tittel között uszik és beletelik 8-10 nap, mire ideérkezik. Akinek tehát sürgősen szüksége van a hízaláshoz a kukoricára, az jól teszi, ha erre az időre máshonnan szerez be tengefit.

Egyébként változatlanul fennáll az a baj az olcsó kukoricával, hogy nem jelent általános segítséget, sőt éppen azokon nem segít, akik a legjobban rászorulnak a segítségre. Az elemi kárt szenvedett gazdák nem juthatnak hozzá, mert nem tudják előre kifizetni az árát.

Gazdakörökben ismét mozgalom indult meg, hogy olcsó kukoricát eszközöljenek ki kamatmentes hitelre.

szerre való áttérés szükségszerű következménye. Az adóválság rendszerének kiterjesztése következtében ugyanis a legtöbb áru után már a gyártás (termelés) helyén egy összegben kell megfizetni az általános forgalmi adót, ennek következtében tehát azok a városi forgalmi adóhivatalok, amelyeknek területén jelentősebb forgalmat lebonyolító adóválságfizetésre köteles iparvállalat nincs, a területükön befolyó kisebb összegű forgalmi adóból a hivatal fenntartási költségeit is alig fedező részese-dést kaphatnak csak.

A miniszter elmagyarázza, hogy a városi forgalmi adóhivatalok megszüntetése csökkenti a városok terheit és közli, hogy a jogkereső közönséget semmiféle hátrány a vármegyei központi forgalmi adóhivatal felállításával nem éri, mert Vásárhelyen is, Szentesen is kirendeltséget fognak fenntartani.

Kilírták a pályalövölde

A jégverés utáni lakatnyá bővítési munkáalkalmatosságokból 75.000 forintok építésére, a pályalövölde. A rakatnyá megkezdésével a lövölde

A honvédelmi ponti építési osztály nyilvános versenyre sen építendő lövölde, ton, vasbeton, elhely bádigos, asztalos, üveges munkáira. Az tember 16-án délelőtt nyújtani Budapesten 28 szám alatt a közpban. Ugyanakkor fel latokat.

A feltételek a b építési iródban és a dandárnál tudhatók díjmentesen kapják a

Két színigazgodaadták

A hivatalos lap közli a kultuszminiszteri déki színkerületek beosztásban két hely Szentessel. Tolnay A lyi Jánosnak is oda Szentest, Tolnay az ta, Károlyi a tavasz

Tolnay kerülete következő: Cegléd, Szekesfehervár, Sion (őszi évad).

Károlyi kerülete egyháza, Halas, Me rös, Szarvas, Veszpr szi évad).

Szentesenek Toln kizárólagos megállap nossal semmiféle m jött létre. Volt ugy Károlyiékát behozál tarsangi esten törté nyíltan nem is mert kérelemmel. Különbe vasszal nincs szini év képpen elméleti az a szerint Károlyi János Szentesenre.

A helyzetet fogl színügyi bizottsági ül a bizottság, hogy rag Andorhoz, más szini tárgyat, ennél fogva m zi, hogy nem kíván j játszási engedélyt ad sági viszonyok között látszik kívánatosnak tása, továbbá a tavasz taná a szerződött szin látásait.

Újabb kerék

Hétfőn délelőtt új pás történt. Piti Julia Bartha János ucca 19 s. aki Várady Lajos Rákó gyógyszerész alkalmaz nap délelőtt munkaadó Solingen gyártmányu postára ment. A kerék az uccán s mialatt rövid hivatalban volt elfoglattes ellopta a 80 peng Piti Julianna felje rendőrségen, a tettes nyomozás indult.

S i m k ó B ő r á r u h á z
megnyit Kossuth ucca 20 szám alatt. Mindennemű készbőr, cipészkeleték, gépszij, vízmentes ponyvák, cipő és lószerszám ápolószerek legszolidabb beszerzési forrása.

Összeírás készül a hízalás alatt levő szarvasmarhákról és sertésekről

A földmivelségi minisztériumtól leirat érkezett a város hatóságához, amelyet arra hív fel a minisztérium, hogy záros határidőn belül írassa össze a város területén hízalás alatt levő szarvasmarhákat és sertéseket. Az összeírást a jövőben minden negyedévben meg kell ismétetni.

A földmivelségi kormányzatnak a hízó állatok kataszterére azért van szüksége, hogy a külkereskedelmi szerződések alkalmával a külkereskedelmi hivatalnak megbízható adatok álljanak

rendelkezésére a kiszállítandó hízott szarvasmarha és sertés számbeli mennyiségéről. Ennek segítségével ugyanis magasabb árakat könnyebben lehet elérni, mint abban az esetben, ha a kiszállítható állatmennyiség tekintetében a külkereskedelmi hivatal tájékozatlan.

Az állatösszeírást négy csoportban kell eszközölni: 1. Az ipari hízalók; 2. a 200 holdon felüli és hízalással foglalkozó gazdák; 3. a nyolcnál több szarvasmarhát és végül 4. a husznál több sertést hízaló gazdák állományát.

„Rába” takaréktűzhely

öntöttvas tüzkosárral
30 pengő. Zománczott 64 pengő.

Kossuth u. 26. **M I B O L T U N K** Telefon: 80.

Szeptember 10-én megszűnik a szentesi forgalmi adóhivatal

Helyette kirendeltség fog működni

A forgalmi adóhivatal ügyben bekövetkezett a változás: a jövő héten mégis megszűnik a szentesi hivatal, beolvasztják a vármegyei hivatalba, amelynek székhelye Szeged. Szeptember 10-től kezdve Szentesen a forgalmi adóhivatal helyett csak kirendeltség fog működni. A kirendeltség vezetője, vé Bozsó Lászlót nevezték ki. A szentesi hivatal valamennyi tisztviselője bekerül a szegedi központba. A kirendeltségnél nem is lesz más, mint a vezető, csak esetről esetre jönnek tisztviselők a központból.

A kirendeltség hivatalos órájáról és egyéb tudnivalóiról a napokban részletes tájékoztatást adnak ki. Most csak azt hangsúlyozzák, hogy a közönség szempontjából nem jelent változást az, hogy Szentesen nem önálló hivatal, hanem csupán kirendeltség fog működni.

Minden olyan ügy, amely a féllel való személyes tárgyalást igényli, továbbra is Szentesen intéződik, nem kell senkinek semmilyen ügyben Szegedre utazni. Hasonlóképpen a környékbeli községekből, amelyek eddig a szentesi forgalmi adóhivatalhoz tartoztak, továbbra is Szentesenre, a kirendeltséghez járnak be az ügyletek, tehát Szentesen nem veszít az idegentorgalmából.

Egyidejűleg a vásárhelyi hivatal is Szegedre kerül és ott is csak kirendeltség fog működni.

Az átalakításról a pénzügyminiszter a főispánhoz intézett levelében a következő magyarázatot adta:

— A vármegyei központi forgalmi adóhivatalok felállításával ezzel kapcsolatban az egyes városokban még működő forgalmi adóhivatalok megszüntetése a forgalmi adóválságrend-

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Szerdán este 8 órakor.

Csütőtőrkön 6 és fél 9 órakor.

Egy gigantikus filmalkotás.

Fanny Hurst regénye filmen.

Rendezte: John M. Stahl, a »Melléucca« rendezője.

Főszerepben: Clandette Colbert és Warren William.

Asszony a vonaton

A könnyek, a szépségek, a művészet millió dolláros filmje.

Ülést tartott a színügyi bizottság

Kiadják Tolnay Andornak a játszási engedélyt

A városi színügyi bizottság dr. Lakos István főjegyző elnöklésével hétfőn délután ülést tartott.

Tolnay Andor színigazgató is megjelent az ülésen. Bejelentette, hogy szeptember 13-án szándékozik megkezdeni a szentesi színiévadot, melyet a rossz gazdasági helyzetre való tekintettel — négy hetesnek tervez. Bemutatta a társulat névsorát, az előadandó darabok jegyzékét és a tavalyi színvonalon megállapított helyárat. Bejelentette, hogy szeptember 15-én az erzsébetkerti sporttelepen szabadtéri előadásra előadja a János vitézt. Erre az alkalomra előreláthatólag hűtőes vonat jön Budapestről. Kérte, hogy a város szubvenciával, ingyenes villannyal, a plakátragasztási díj elengedésével támogassa a társulatot, továbbá a kulturális eseményt és idegentorgalmat jelentő szabadtéri előadásra is ingyen kapjon villanyt és a díszletek szállítására fuvar.

A bizottság beható vita után kimondotta, hogy javasolja a polgármesternek a játszási engedély kiadását. A szubvenció megadását nem hozza javaslatba, ellenben kívánatosnak tartja, hogy a város olyan juttatásokkal támogassa a társulatot, amely juttatások nem jelentenek a városnak tényleges kiadást, vagyis adjanak ingyen az igazgatónak villanyt, engedjék el a plakátragasztási díjat és a szabadtéri előadásra bocsássák rendelkezésére a szükséges fuvar.

Burgonya étekezési és takarmány buza, árpa, zab, tengeri, dara és korpa

kicsinyben és nagyban

legolcsóbban kapható **SZÁNTÓ ANDOR** gabonakereskedőnél

Sarkadi N. Antal ucca 27.

Menetkészen áll az angol hajóhad

Nagy izgalom a négus üzleti puccsa miatt

Az abesszin négus üzleti sakkhuzása, mellyel olasz és francia érdekeltségű területre a természeti kincsek kiaknázásának jogát angol-amerikai pénzcsoportra ruházta, súlyos bonyodalmakat idézett elő az amugy is patánasig feszült világpolitikai helyzetben. Olaszországnak az a véleménye, hogy a négus eljárása szerződésszegés, tehát még indokoltabb az ellene való hadjárat. Anglia azt a tanácsot adta a négusnak, hogy bontsa fel haladéktalanul a szerződést. Az angol kormány ellenzi az angol vállalkozást és ugyanaz az álláspontja Amerikának is. Franciaország gyanakszik, hogy az angol kormánynak tudomása volt a szerződés előkészítéséről. Felmerült az a gondolat, hogy a szerződést a Népszövetség elé viszik és javasolják, hogy a Népszövetség bizottságot küldjön ki a szerződés nemzetközi vonatkozásainak felülvizsgálatára.

Angliában bizonyosra veszik, hogy a négus nem hallgat a tanácsra és nem bontja fel a szerződést. Londoni jól értesült körök tudni vélik, hogy Anglia is felkészül minden eshetőségre és az angol hajóhad újabb különleges intézkedéseket fogantatosított. Összevonták

az angol flottát és a világháború befejezése óta ez az első eset, hogy az angol hajóhad készen áll arra, hogy bármely órában, bármely rendeltetéssel hónapokig tartó utra induljon.

Olaszország újabb hat nagy óceánjáró hajón csapatokat és felszerelést küldött Keletafrikába.

Abessziniában teljes a fejtelenség és a rémület. Rajtaütésszerű olasz támadástól tartanak a genfi tárgyalások sikertelensége esetén. Az abesszin kormány rendkívüli katonai intézkedéseket tesz és ezért nyolc napra leoglalta katonai célokra a vasutat és valamennyi vasúti kocsit.

Tegnap este Eden miniszter megérkezett Párisba és nyomban megbeszélése ült össze Laval miniszterelnökkel. A tanácskozásba bevonták Olaszország Párisi nagykövét is. Ezen a tanácskozáson dől el, hogy Genfben egyáltalán lehet-e remény békés megegyezésre. A tanácskozás eredménye még nem ismeretes. Párisban arra számítanak, hogy a négus üzleti puccsa után Anglia álláspontja legalább annyira gyengült, hogy további engedményekre lesz hajlandó.

támogassák a pártot necsak elvileg, hanem cselekvőleg, vegyék ki részüket a harcból. Tömörüljünk egy táborba és ne engedjük magunk közé őket verni, mint legutóbb is történt.

Bálint József megköszönte a küldöttség látogatását. Elmondta, hogy mindig a kisgazda érdekekért harcolt. Egyszer volt kármánypárti, nagyatádi Szabó István idejében, de akkor ott is volt a gazdák helye. Közölte, hogy a vasárnapi választmányi ülésen javasolta fogja, hogy a Kisgazda és Polgári Párt tagjai lépjenek be a független kisgazdapárt országos szervezetébe. Amíg Eckhardt Tibor egyenes uton halad, addig támogatják.

— Mindnyájan így vagyunk — kiáltották a jelenlévők.

— Ma a legkönnyebb tüzet gyújtani — fejtegette Bálint József, — de oltani nem lehet. El van keseredve mindenki, könnyű izgatni, én azonban szeretek higgadtan eljárni.

Kijelentette még, hogy a kormánypárti sajtóban a másik szervezet ellen megjelent nyilatkozatok nem fedik a maga (a) pártja álláspontját, a nyilatkozatokban semmi részüik nincs. Megígérte, hogy segítenek a másik szervezetnek a szervezési munkában.

A küldöttség meglepedéssel és köszönettel vette tudomásul a választ és abban állapodtak meg, hogy legközelebb megbeszélnek az együttműködés részleteit.

Súlyos baleset a futballpályán

Ismét egyik legjobb játékosát vesztette el az SZTE

A vasárnapi SzAK—SZTE mérkőzésen ismét súlyos baleset történt; ez alkalommal ismét a csapat egyik legjobb játékosát érte a baleset és a balszerencse különös szeszélye tolytán ugyanazon a poszton, ahol tavaly Király Jenő, a csapat másik kiváló játékosa a lábát törte.

Báron József, az SZTE hátvédje az első félidő végetele összefutott az egyik szegedi játékosal. A következő pillanatban hangos jajkiáltással összeesett, félíg ájultan vitték ki a pályáról, s a mentők beszállították a kórházba.

A 25 éves Báron József, az orvosok megállapítása szerint, a térdén zúzódást, csontrepedést és tokszalagszakadást szenvedett. Sérülését annyira súlyosnak tartják az orvosok, hogy az őszi szezonban már aligha öltheti fel a piros-kék dreszt, mert teljes gyógyulása előreláthatóan hónapokig eltart.

Vigyázzon az ócskavasára
Ne adja el olcsóbban, mint
4 pengőért mázsáját, mert annyit fizet érte Lampel Ignác
Ócskavaskereskedő
Gróf Tisza István ucca 27. (ezelőtt Kurcpartti utca, a kórházzal szemben.)

A megvadult lovak közé bukott egy asszony

Súlyos sérülésekkel kórházba szállították

Súlyos kimeneteli kocsibaleset történt a napokban egy este Szegvár határában. Remzso Andrásné szegvári asszony lovaskocsiján Derekegyházi úton hazafelé tartott. Utközben a lovak valamitől megijedtek, elrántották a kocsit és vágatni kezdtek.

Remzso Andrásné hiába akarta megfékezni a megvadult állatokat, —

csak azt érte el, hogy hirtelen kibukott a rohanó kocsiból, egyenesen a lovak közé, és ájultan, véresen terült el az uton.

Arrajárók térítették magához és behozták a kórházba. A fején és felső testén szenvedett súlyos zúzott sérüléseket. Gyógyulása hosszabb ideig tart.

Megegyezés jött létre a kisgazdák két politikai szervezete között

A Kisgazdapárt belép az országos független kisgazdapártba

A kisgazdatársadalom az utóbbi időben két táborban szervezkedett politikailag. Egyrészt megmaradt a Bálint József elnöke alatt álló Kisgazda és Polgári Pártban, másrészt viszont csatlakozott a független kisgazdapárt szentesi szervezetéhez, melynek Nagy Pál az elnöke. A két szervezet között az a különbség, hogy a Kisgazda és Polgári Párt csak támogatója volt az országos pártnak, míg a másik szervezet annak szentesi csoportjaként működött. Az ellenzéki erők tömörítése érdekében és a gazdatársadalom szét-huzásának megakadályozása céljából kívánatosnak mutatkozott a két szervezet között szorosabb kapcsolat meg-

teremtése. Ez hétfőn megtörtént.

Hétfőn délelőtt a független kisgazdapárt szentesi szervezetének népes küldöttsége megjelent a Kisgazda és Polgári Párt helyiségében. A küldöttség nevében Kiss G. Jenő szólott Bálint József elnökhöz.

Kifejtette, hogy nem a gazdatársadalom megbontását akarták, mikor szervezetüket megalakították, hanem azt, hogy legyen szentesen kimondott ellenzéki párt. Több mint 3000 tagja van már a szervezetnek. Harcolni akarnak és fognak, ettől semmiféle hatalom nem riasztja vissza őket. Arra kérik a Kisgazda és Polgári Pártot, hogy lépjenek be a független kisgazda pártba,

Tartós gondolálást
géppel és gépnélküli készülékekkel tökéletesen
garancia mellett végzek. **Dobos**
hölgyfodrász, Harucker ucca.

SZÉKELY GÓZMALOM

buzaörlés vámját 10
százalékra, a darálás
vámját 6 százalékra
és porlás szállította le.

Orlésnél 100 kgr behozott buza-
zából 20 kgr korpát adunk.
Buzát a legmagasabb
napi áron vásárol.

Korpát, darát és sajátörlésű
lisztet kicsinyben (már 1 kg-ot
is) és nagyban a legjutányo-
sabb áron árusítja.

Személyes, vagy telefonhívásra csu-
várunkat legrovidebb időn belül házhöz
küldjük, kívánságra tanyára is.

Pontos és előzékeny kiszolgálás!
Székely Mária
özv. Neubergerné.

Haldios tetanuszfertőzés

Veress Sándor 27 éves csongrádi lakosnak néhány nappal ezelőtt egy faszilánk a lábába furódott. A sebbel nem sokat törődött, tovább dolgozott és csak akkor ment orvoshoz, amikor a lába már erősen megdagadt.

Az orvos megállapította, hogy Veress Sándor tetanuszfertőzést kapott, a fertőzés már nagyon előrehaladott állapotban van, ezért a sérült embert be-

utalta a kórházba.

Veress Sándort szombaton szállították be a kórházba, de a betegség már annyira elhatalmasodott rajta, hogy az orvosok lemondtak életéről.

Hiábavaló volt minden fáradozás, hogy megmentsék az életnek, — a szerencsétlen ember héttől borzalmas kínok között kiszivedett.

—o—

Miniszteri nyilatkozat a gazdaadósságok szabályozásáról

Elhalasztják az árveréseket, fellügszlik a védeltség megszüntetését

A pénzügyminiszter a gazdaadósságok rendezéséről a következő nyilatkozatot tette:

— A gazdaadósságok rendezése tekintetében az első igen fontos lépés a kamatláb leszállításával már megtörtént és így annak előnye az új szabályozásánál a gazdaadósságok tekintetében is érvényesíthetők lesznek.

— További közbeeső lépés lesz egy kedden megjelenő kormányrendelet, amely arra az időre, míg a gazdaadósságok új szabályozása életbe lép, bizo-

nyos esetekben lehetővé fogja tenni az árveréseknek függőben tartását, illetve az elemi kárt szenvedett gazdánál a védeltség törlesztésének fellügszítését.

— Ami pedig magának az új gazdaadóssági szabályozásnak alapelveit illeti, az utóbbi hetekben időmnek tulnyomó részét ezek megállapítására fordítottam és azzal jórészt el is készültem, úgy, hogy Genfből való visszaérkezésem után a részletes kidolgozásra kerülhet a sor.

<p>Építkezéshez épületi át cserepet asztalosdrut</p>	<p>Tüzeléshez szénét idő kocszot</p>
<p>Gellértéknél vegyen!</p>	
<p>O I C S Ó</p>	<p>és J Ó !</p>

Az algyői hid építése

Csak ideiglenes megoldás a kiszélesítés

Az algyői vasuti hidnak a közúti forgalom céljaira való átalakítása már folyamatban van. Az érdekelt törvényhatóságok áldozata tette lehetővé az átalakítást, a törvényhatóságok tudvalevőleg megváltották a kompot az uradalomtól. Ezzel szemben a törvényhatóságok azt kérték, hogy a miniszter a hid átalakítását ne tekintse végleges elintézésnek, mert az átalakított hid csak részben elégíti ki a forgalmi szükségletet, hanem hasson oda, hogy Algyőnél önálló közúti hid épülhessen.

A törvényhatóságok ezt a kívánságukat feliratilag hozták a miniszter tudomására. A miniszter most válaszolt a felterjesztésre.

Közölte a kereskedelmi miniszter, hogy a hid átalakítását nem tekinti végleges jellegűnek, hanem csupán egyelőre látja a hid kiszélesítésével megoldhatónak a Tiszán át való közúti közlekedést. A gazdasági helyzet általános javulásával módot fog találni arra, hogy Algyőnél a közúti hid felépülhessen.

Hozzájárult a miniszter ahhoz, hogy a Pallavicini-uradalom, amely eddig a komp közlekedést fentartotta, a kiszélesített hidon vámmmentességet kapjon járművei részére. Ugyanigy bizonyos vámkedvezményt kapnak az érdekelt törvényhatóságok is.

A miniszter a leiratban arról értesíti az uradalmat, hogy szükség esetén hozzájárul ahhoz, hogy az uradalom Algyőnél a kompjárat jogát visszakapja. Ez nem valami biztató értesítés, mert egyrészt az olvasható ki belőle,

hogy egyhamar mégsem lehet számítani az új hid felépítésére. Az új hid létesítése esetén semmi szükség sem lesz kompra. Másrészt azért nem biztató ez az ígélet, mert azt jelenti, hogy a minisztériumban is számolnak azzal, hogy a hid kiszélesítése nem lesz elegendő a kocsitorgalom lebonyolítására és meg kell tartani a kompot is.

Mindenesleány,

aki szobatakaritáshoz ért,
azonnal alkalmazást kaphat.
Cím a kiadóhivatalban.

UJNŐI KALAPSZALON

nyit meg Kossuth ucca
14 sz. alatt (Dobrai-házban).

Legújabb bécsi és párisi modellek nagy választékban.
Szenzációs olcsó árak!

Kérem vételkényszer nélkül megtekinteni.
A t. hölgyközönség bizalmának előlegzését és pártfogását kéri „**UJNŐI KALAPSZALON**”

Lakás van kiadó és egy középkorú nő gyermek vagy beteg mellé ajánlkozik; értekezni Sarló ucca 7. 4160-8

Kitűtöt felveszek Vörösmarthy ucca 10 szám alá. 419015

Hamis ötpengősök vannak forgalomban

Egyet beszolgáltattak a rendőrségre

Az utóbbi napokban itt is, ott is hamis pénzek bukkannak fel a városban és a környéken. Tegnap Dömsödi Ferencné Szentlászló 57-a szám alatti lakos egy hamisított ötpengőst szolgáltatott be a rendőrségre, melyet — állítása szerint — hétfőn délelőtt a piacon egy árustól kapott, akinek tízpengőssel fizetett. Amikor a hamisítványt felismerte és kereste az árust, már nem találta a helyén.

A hamis ötpengős olomszürke színű, rajza tompa, elmosódott, a csendesében azonban megtevesztésig jó.

A hamisítvány eredetének felkutatására a rendőrség nyomozást indított.

Tőzeget megvételre keresek Címre kérek a kiadóhivatalba leadni

A kitaró tyuktolvaj

A kutyákat is megszelídítette a tanyában

Különös tolvaj látogatja már napok óta Czákó Józsefné Derekegyházaudal 210 számú tanyáját, de a titokzatos tolvajt eddig még nem sikerült elfogni.

A múlt hét elején, vasárnap éjszaka arra ébredtek fel a tanyabeliek, hogy valaki motoszkát a tanyaudvarban és a kutya is erősen csahol. Lámpát gyújtottak, kinéztek: éppen akkor ugrott ki egy alak a tyukólból és mielőtt elébe kerülhetek volna, sebesen elszaladt. Megnézték a tyukólat: a lakat le volt ütve az ajtóról, a tyukállomány hiánytalanul megvolt, csak a lakat hiányzott, azt egyéb híján magával vitte a titokzatos éjszakai látogató.

Azóta nincs nyugalom a tanyabelieknek: majdnem minden éjszaka megjelenik a kitaró tolvaj, egyszer a tyukólból zavarták ki, de ekkor sem sikerült megfogni, mert elszaladt.

A legnagyobb baj az, hogy a katonák tolvaj már a kutyákat is megszelídítette a tanyában, annyiszor járt ott, hogy megszokták a kutyák és már nem is ugatják, ha éjszaka bemegy a tanyába.

Czákó Józsefné végül is a rendőrséghez fordult védelemért. Nincs több kára eddig, csak a lakat, ami egy pengőt ért, de attól tart, ha így megy tovább, akkor esetleg nagyobb kár is érheti.

A vakmerő tolvajt széles körben keresik.

Virágtolvajok után nyomoz a rendőrség

Rendszeresen fosztogatják a parkokat

Az utóbbi időben feltűnő módon elszaporodtak a virágtolvajok. Nemrég a Kossuth uccai és a Kossuth-téri parkokat dézsmálták meg ismeretlen tettesek, vasárnap éjszaka ismét a Kossuth-téri parkot látogatták meg a virágtolvajok. Mintegy másfél méteres darabon tövestől kiszedték a virágágyakból a muskátlit és ellopták, miáltal tíz pengőnyi kárt okoztak a városi kertészeknek.

Matyó Sándor városi főkeletész panaszára a rendőrség széleskörű nyomozást indított meg a virágtolvajok után, hogy a további pusztításoknak egyszer és mindenkorra elejét vegyék.

rencse esetén fölényes győzelmet hozhattak volna. Később a MAK jut fölénybe, de a makói csatároknak sem sikerül semmi.

A második félidőben Mihály jobb segítőtársakkal ismét megnyerhetné a mérkőzést. Mind a két oldalon nagyon sokat hibáznak. Az utolsó percben Makó mégis gólt tud löni.

A szentesi csapatban Mihályon kívül a védelem volt jó.

KuTE—SzMAV II. 3:2

A vasutastartalék Kunszentmártonban játszott a másodosztályú bajnokságért. Változatos iramu volt a játék, a félidő 1:1-es döntetlent hozott. A kunszentmártoniak a második félidő utolsó percében szerezték csak a győztes gólt.

Bajnoki eredmények

Az első osztályban: KAC—MTK 4:0, KTK—HTVE 2:2, SzTK—HMTE 3:2, Móraváros—Reménység 3:1.

A második osztályban: KAC II—Tiszaföldvár 2:1, KTK II—CsAK 2:2, KMAV—Reménység II. 7:1.

Az I. oszt. bajnokság állása:

1. SzAK	2	2	—	—	7:4	4
2. KTK	2	1	1	—	8:2	3
3. HTVE	2	1	1	—	6:2	3
4. KAC	1	1	—	—	4:0	2
5. SzMAV	2	1	—	1	3:1	2
6. SzTK	1	1	—	—	3:2	2
7. Móraváros	2	1	—	1	3:2	2
8. SzTE	2	1	—	1	2:2	2
9. MAK	2	1	—	1	1:6	2
10. KEAC	—	—	—	—	—	0
11. HMTE	1	—	—	1	2:3	0
12. MTK	2	—	—	2	3:9	0
13. Reménység	2	—	—	2	1:7	0
14. Vasutas	1	—	—	1	0:3	0

A SzUE nyerte Csongrád megye vándordíját

Vasárnap délután rendezte meg a SzUE a sportuszodában nagy vándordíjas uszóversenyt. A versenyen népes mezőnyök, szép küzdelmek és jó eredmények voltak. Különösen szép eredményt ért el Vágó a 100 m-es szenior melluszásban, ahol 1 perc 22.2 mp-es idővel kerületi rekordot uszott. Kerületi rekord az Engel 1.22.4 mp-es 100 m-es ifjúsági melluszó ideje is. Kitiűnő eredmény a Tary Piri 100 m-es ifjúsági hölgymelluszó ideje is, hiszen a főiskolai világbajnokságot 1.32-vel nyerték, ő pedig 1.36.2-öt uszott. Ha Tary Piri a jövőben gyakorol, nagyon könnyen elérheti, hogy magyar válogatott lehet. Eredmények:

100 m-es férfi melluszás: 1. Vágó SzUE 1.22.2 kerületi rekord, 2. Szlovák SzUE 1.24, 3. Vlassits 1.27.

100 m-es ifjúsági melluszás: 1. Engel SzUE 1.22.4 kerületi rekord, 2. Ketter SzUE 1.22.6, 3. Cseuz SzUE.

50 m-es gyermek melluszás: 1. Náday SzMAV 40.8, 2. Bárdos SzUSE 42, 3. Hübner SzUE 43.

200 m-es férfi melluszás: 1. Vágó SzUE 3.07.8, 2. Marosváty SzUE 3.09.4, 3. Szlovák SzUE.

200 m-es ifjúsági melluszás: 1. Cseuz SzUE 3.12, 2. Engel 3.29, Ketter SzUE szabálytalan fordulat miatt diszkvalifikálva.

Befőzésre
alkalmas elsőrendű minőségű
paradicsom
olcsó árban kapható és előjegyezhető a
Kenyőgyárban

100 m-es ifjúsági hátuszás: 1. Borbély SzUE 1.22.4, 2. Tótfalusi Szarvasi UTE 1.35.

100 m-es férfi gyorsuszás: 1. Jakab (egyleten kívül) 1.04.8, 2. Pécsy Szarvasi UTE 1.08.6.

100 m-es ifjúsági gyorsuszás: 1. Maróthy SzUE 1.02.8, 2. Tary SzMAV 1.14.8.

100 m-es ifjúsági hölgymelluszás: 1. Tary Piri SzMAV 1.36.2, 2. Cseuz Márta SzUE 1.51, 3. Cseuz Piri.

50 m-es gyermek gyorsuszás: 1. Náday SzMAV 33.2, 2. Fischer SzUSE 39.6, 3. Kiss SzUE 40.

5x50 m-es melluszó staféta: 1. SzUE (Ketter, Engel, Vágó, Maróthy, Vlassits) 3.01.8, 2. SzUSE (Cseuz, Szittner, Brüll, Lakos, Szlovák) 3.23.4, 3. SzMAV 3.27.6.

4x50 m-es gyors staféta: 1. SzUE a. 2.06.8, 2. SzUE b., 3. SzUSE, 4. SzUTE.

A pontverseny végső állása: 1. Szegedi Uszó Egylet 34 pont. — 2. Szentesi Uszó Sport Egylet 23 pont. — 3. Szentesi MAV Sport Egylet 12 pont.

Szombaton lesz az országos uszókét szentesi versenynapja

Az országos uszókét keretében Szentesen szombaton avatják fel a fiatal uszógárdát. Minden fiú és leány, aki 50 métert leuszik vagy rendes fejest ugrik, megkapja a MÚSz jelvényét. Aki meg akarja szerezni a jelvényt, szombaton déli 12 óráig jelentkezzen a sportuszodában és szombaton délután jelenjen meg a próbauszáson.

Okos ember

vizzel, ecsettel

KLEIN PÉLE JENKY

arcápoló borotvakrémmel borotválkozik!

Mert megóvja kellemetlen idegesítő, égető, fájdalmas érzéstől. Normál tubus ára: 48 fillér, nagy tubus ára: 120 fillér. Főlerakat: TOFFLER drogéria.

A bíró lánya

Regény a 48—49-es időkből.

Irta: Farkas Antal. 29

Maga a bíró uram jött kaput nyitni. A mámoros ember barátokozó sziveségével fogadta a kései vendéget.

— Hozta Isten, éppen jókor. Kerüljék csak belül!

Csáky Pista szeretett volna egy szuszra százfélét kérdezni. A kántort alig vette észre. Kis Takács Lőrinc meg abban a pillanatban fogta a kancsót és lesietett a pincébe borért.

Csáky uramnak muszáj volt észrevenni a kántort.

— Hát mondja, kedves kántor ur, mi van itt? Megkerült a leány?

(Szinte röstelte utána tenni, hogy az én menyasszonyom.)

— Nem került bizony az, legalább én színét se láttam a leánynak.

— Hát miért tivornyáznak akkor ebben a szomorú házban?

A kántor fölfrántotta a szemöldökét.

— A ház szomorkodhatik, de akik benne vannak, azok nem szomorkodnak.

— Ne tréfáljon. Ugy-e megkerült? — Dehogyan került. Mindössze nekünk került egy kis kedvünk.

A bíró visszajött a kancsó borral.

— Igyunk, kedves öcsém uram. Sohse volt még úgy, hogy ne lett volna valahogy.

— Igaz, de mi hír kedves urambátyám?

— Már mint Zsuzsikáról? Arról én nem tudok semmit. Hát a vőlegénye mit tud róla?

Csáky Pistát bántotta ez a kérdés. Utóvégre neki még csak menyasszonya volt, ha elveszett, hát az apjának kell keresni.

— En se tudok róla semmit. A vármegyéhez érkezett jelentések a nyomozás hiábavalóságát emlegetik. Mit kellene csinálni?

— Ahhoz már én nem vagyok elég okos; amit lehetett megtettem. Ha elnyelte a föld, én nem kaparhatom elő, mikor azt se tudom, hol nyelte el. Nem igaz kántor uram?

— Szent igaz, bíró uram. Csáky Pistát nagyon bántotta, hogy a Zsuzsika eltűnéséről itt olyan félvállról beszélnek. Aztán itt dorbézhatnak, míg ő szeretne bánatában vagy szegényletében elbujdosni.

Nem igen vette igénybe a szíves kínálatokat. Mikor meg arra akarták rá venni, hogy ő is mondjon egy nótát — hiszen nem muszáj vigat, lehet szomoruat is, utóvégre a halottak is énekelnek — fogta a kalapját és elment.

A kántor még nem mutatott hajlandóságot a távozásra. Egy ideig még iszogattak, dudolgtattak.

Mikor Kis Takács Lőrinc nyugalomra tért, lábujjhegyen belopódzott a felesége szobájába, előkutatta a Zsuzsika levelét, kiment a másik szobába, el kezdte olvasni eleitől végig. Elolvasta kétszer is. A mámoros embernek nagy szívvel olvasta. A finom vonásoknak minden szálán végig jártatta a tekintetét.

Még sem lehet ez rossz lány, akárhogy haragszom is rá. Nyakas, nagy természetű. Aztán ki tudja, milyen nagy esete van szegénynek. Bizonyosan nem merete megmondani, télt tőle. No majd lesz valahogy. Az a fő, hogy él, nincs semmi baja. De számolunk ám, ha visszakerül. Ezt a küszöböt csak olyan tisztán lépheti keresztül, mint ahogy átlépte. Hohó, Kis Takács Lőrinc nem enged olyan könnyen, Kis Takács Lőrinc is nyakas ember. Amit egyszer kimond, az áll. Ha nem akart lenni Csáky Istvánné, jó, hát ne legyen. De másné se lesz ám belőle az én akaratommal, de nem ám. Azokat a gazembereket meg akasztófürő juttatom, a vármegye kezére adom, akik elszöktették. Azok megemlegetik a magyarok istenét. Addig nem nyugszom, míg a szél el nem fúj a talpuk alatt. No, jójacskát édes lányom!

Kis Takács Lőrinc megcsókolta a levelet, úgy ment aludni.

Ugyan Zsuzsika megérezte-e ezt a csókot?

Mit álmodhatott akkor éjszaka? Talán arról álmodott, hogy apja, anyja átkozza, amiért olyan veszedelmes utra lépett, amilyenén még senkisémet haladt a Kis Takács Lőrinc családjából.

(Folytatjuk.)

Felelős szerkesztő és kiadó
VAJDA ERNŐ
Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság«
nyomdájában, Szentesen.

Kávékeverékek

legjobbák és legolcsóbbak

GYARMATI

fűszeresnek

a mozi mellett.

Nyomatványokat izlésesen és jutányos áron készít az »Alföldi Ujság« nyomdája. Reklámanyomatványok szövegezését és tervezését is szívesen vállalja.

Nem változik

Vasárnap és hétfőn tartott a kánikula.

A meteorológiai szerint Angliában és ugyan zivataros esők zépeurópában még tartás.

Az időjárás lényegesebb ható. Délnyugati légcsak nyugaton fordul re és ott keddre eset rok alakulhatnak ki.

Hivatalos p

1935. szeptember

Buza 15.—. Rozs Zab 14.—. Tengeri

geri szemes 17.—. L

ja —.32. Liszt (láng)

(kenyer) kg-ja —.22.

ja —.18. Kenyer (te

Kenyer (barna) kg-ja

rabja —.05. Borsó

cse kg-ja —.45. Bab

leskása kg-ja —.32.

—80. Arpakása kg-ja

kg-ja —.12. Zsir kg-

ja 2.50. Szalonna kg-

ja —.40. Marhahus kg-

kg-ja 1.20. Juhhus k-

hus kg-ja 1.40. Pálink

lédciszma uj pár 15

tejelés 9.—. Bakkanc

ke párja 2.—. Lud s-

Lud kövér kg-ja —

—90. Pulyka nincs.

—06. Igásló darabja

párja 400.—. Vágóm

Tehén darabja 160.—

42.—. Juh darabja 1

kg-ja —90. Sertés 3

4.—. Sertés 6 hóna

Sertés 1 éves darab

ja 3.—. Toll (pehely)

ju II.—. Nyírás kg-ja

—07. Tüzita mm.

3.—. Szén mm. 5.—.

Nyomatott szalma

mány szalma mm. 2

ja 1.30. Bor literje

1.—. Egy kocsi sz

mm. széna 7.—. Egy

Gimnázista fiut, vagy

teljes ellátásra méltá

lett telveszek. Cim a

Üres ládák, szalonna

ban kapható Braun

Ferenc ucca 153, Fe

Központozó közel szí

torozott szobákat ke

rünk a kiadóhivatal

Minden legyenek pu

valódi AEROXON

tal. Jutányosan kap

pavillonban.

Egy jóra való fiatal

menne esetleg vidék

Cime Széchenyi ucc

Szentlászlón 8 házif

felébe kiadó. Erteke

alatt.

Fiatal zsirsertesek v

100 kg-ig Szabó fűsz

Eladó egy szép nagy

begónia és egy há

ORT

országos u

szónapja

után 2 órak

szóhet szenie

Nem lesz ez

nyok és fiuk

z indulásra

usztudomár

és fiuk, akik

vagy pedig

ak, megkapj

tség Országos

Ezen a bem

—18 év közt

szni, fő dol

tilussal, de

nincs más

, hogy az us

nagy tömeg

ben felkeltse

ánnak venni

enek a sport

ton déli 12 ó

szvétel teljes

ki lövészvers

gári Lövész E

zi délelőtti fél

rszébekertti

áros bajnok

versenyét. M

léséig lehet

a járásbír

utballprogran

kettős bajno

SzTE az El

Délután fél

csapatáva

zést, ezt me

AV csapatá

rtalékjai II.

egyéni vers

atversenyben

ijában részes

lakásügyi t

egy kisiparo

ulajdonos el

ralékban m

a háztulajd

kódó iparos

rszámait és

artotta.

kitűnt, hogy

vissza szer

érintést köve

on a cimere

zél hiányáb

zél szemben

tta, hogy a

el szerszán

követelhet.

ulajdonos é

mert a törvé

magatartását

ság azonban

meg kárté

sonysima le

Szent Anna

ppant vesz.

usztulás és

mézes légy

apható a T

2